

腕带识缘 击掌破冰 红豆传情

太原青年开启“5·20”心动之旅

青春是人生最绚丽的篇章,缘分则是其中最美妙的音符。夏初的太原,一场关于相遇的浪漫叙事拉开帷幕。5月17日,来自省城30多家单位的300余名未婚青年相聚在滨河体育中心,参加由市直机关工委、市总工会、市妇联主办的“青春绽放活力四射 相约有你 与梦同行”——“5·20”联谊交友活动,开启寻找真爱之旅。

男女嘉宾聊天互动

“情比金坚”比赛现场

真诚对话:当陌生编号酿成幸福终章

嘉宾们正在仔细观看信息展示墙

“真爱面对面”环节,嘉宾们卸下紧张与拘束,用真诚的自我介绍勾勒着生活画像,台下人群中,不少人掏出手机记下心动编号。

“26号男士与76号女士、42号男士与19号女士、44号男士与23号女士……”在“心动互选”环节,当主持人念出一对对互选成功的嘉宾编号时,全场爆发出阵阵欢呼,掌声此起彼伏。

舞台中央的大屏幕上,“相约有你 与梦同行”8个大字在灯光下格外醒目,成为这场浪漫叙事的最佳留白,活动也来到了终章——“真情告白”。10余对嘉宾站在台前,在大家的见证下成功牵手。快门声与掌声织就祝福密网,将心动时刻定格。

这场浪漫邂逅的背后,是多部门“浪漫策划团”的匠心坚守。各单位党组织以党建带领群建,将政策关怀转化为触手可及的温暖。此外,10余家热心公益的企业鼎力支持,也为青年搭建起充满仪式感的相遇平台,让活动的每个环节都成为编织“幸福指数”的经纬线。

市医保局机关党委专职副书记韩国斌表示,此次活动不仅是一次交友之约,更是各单位为群众“办实事、解难事、做好事”的具体实践。未来将持续创新活动形式,充分发挥桥梁纽带作用,为单身青年搭建更多更好的优质交友平台。

据了解,“5·20”联谊交友活动作为连续举办五届的标杆性品牌项目,累计吸引超千名未婚青年参与寻爱,成功促成百余对嘉宾现场牵手、45对青年喜结连理,辐射带动数百个家庭组建,成为市直机关服务青年党员干部职工的闪亮名片。活动以持续的品牌效应和扎实的服务成效,不仅成为机关青年信赖的情感纽带,更成为彰显组织关怀、提升城市幸福指数的重要文明实践窗口。

青年的婚恋幸福与成长发展,不仅承载着个人理想与家庭期待,更是城市现代化进程中必须夯实的民生根基与发展底座。开展青年联谊交友活动,能够切实增强人才扎根意愿、提升城市归属感,对我市加快高质量发展、建设国家区域中心城市具有深远意义。

见习记者 赵静茹 文
郭苑甫 摄



签到时刻:期待,在清晨的笔尖绽放

5月17日上午8时30分,首位男嘉宾来到签到处。走完签到、领取物料等流程后,他在签名墙上郑重留下姓名。“我和相亲对象约好一起来参加活动,借这个机会加深了解。”“有备而来”的他笑着告诉记者。随着时间推移,现场逐渐热闹起来。“我是抱着‘买菜’的心态来的,希望能在这里找到属于自己的‘天菜’!”来自市交通局的李女士爽朗地说道。

主会场入口处,一面高3米的信息展示墙格外引人注目。每位嘉宾将填有个人资料的信息卡钉在墙上,有的还晒出生活照,更全面地展示自己。嘉宾们在“缘分墙”前仔细浏览,提前锁定心仪的他(她)。

“你的腕带是什么颜色?”“希望等会能分到一个有趣的小组。”“我抽到湖蓝色!听说这个颜色的小组等会要去挑战‘相思传情’游戏。”大厅里,青年们热络地聊着,腕带颜色成为流动的社交密码,期待与憧憬在空气中悄然流动。

不少嘉宾在游戏开始前就已经互留联系方式。“虽然还不确定有没有缘分,但爱情属于勇敢者,至少试过才不后悔。”一位男嘉宾说道。当“勇敢”成为共同的入场券,缘分便有了千万种形态。

游戏环节:从击掌到并肩的心跳轨迹

除主会场外,活动还精心设置了游戏互动区,打造多个兼具趣味性与社交性的特色环节。

破冰游戏“心跳同心圆”环节,男女嘉宾分成内外两圈,随着音乐声响起,由男士组成的外圈开始顺时针转动。“请用佩戴腕带的手与对面的女嘉宾击掌。”主持人话音刚落,现场响起一片笑声,原本稍显拘谨的氛围瞬间松动。一圈结束,不少嘉宾手中已多了数张“一眼心动卡”。来自太重的“00后”后生小张荣获“男嘉宾最佳人气奖”,收到8张心动卡片,“没想到会有这么多人注意到我,非常感谢大家。”他意外又羞涩地说。

随后,300余名嘉宾按腕带颜色分为若干小组。在主持人的引导下,各小组迅速选出组长,负责协调游戏进程。浅蓝色腕带小组的组长是来自市农业局执法队的小崔,“我平时比较喜欢健身、骑行,担任组长也是希望能发挥自己的运动专长,带领我们组赢得比赛。”

游戏区“相思传情”前围满了观众。游戏需要男女交替用筷子传递红豆,3分钟内完成5颗红豆传递即为获胜。“没关系,重新

来!”“稳点稳点,不着急!”在游戏中,每一次目光交汇,每一句言语交流,每一次默契配合,让青年们从陌生到熟悉、从拘谨到合作。一颗颗热情而勇敢的心在初夏相互靠近。一位参与游戏的女嘉宾坦言:“之前也参加过几次小规模联谊,这次活动规模大、氛围好,大家都很优秀,希望能在这里遇见缘分。”

在“情牵一线”游戏区,一场浪漫与力量交织的拔河比赛点燃现场。对抗双方各10人紧握“姻缘红线”(拔河绳),当裁判哨声响起,双方队员瞬间发力,队员们身体后倾、攥紧绳结,一旁的助威口号也是一浪盖过一浪。

观赛人群中,一位工作人员笑着感慨:“以往拔河都是力量的较量,今天却多了份浪漫。”绳子的红色指示标记在双方拉锯间左右轻晃,仿佛在为这场充满爱意的较量丈量心动的距离。

在“情比金坚”环节,男女嘉宾两两搭档,用双肘稳稳夹住玫瑰花,默契十足地跨越重重障碍。一朵朵玫瑰花在彼此的夹持中轻轻颤动,现场氛围温馨又紧张,情感在共赴难关中逐渐升温。